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Dane ogélne

do przebudowy odc.dr gminnej — ul. Lipowa /czes¢ I/
odc. od km. 0+000 do km. 0+218,50
w m.Wielichowo.

l._ Odcinek ulicy od km.0+000 do km. 0+218,50

1/ RoZebranie ist.kraweznika betonowego 15x30cm
/106,0x2/ + 121,0 + 120,0 = 453,0m

2/ Rozebranie ist.obrzezy 6x20cm
20,40+3,50+3,50+17,0+7,0+23,50+7,0+31,0+3,0+2,50+17,50 = 136,0m

3/ Rozebranie ist.chodnika z ptyt 35x35cm ‘
[/1,60+1,40/:2]x28,60+/1,40x19,30/+/1,40x8,70/+/1,40x15,50/+[/1,60+1,25/:2]x
45,30+[/1,25+1,50/:2]x12,60 + /1,55x16,90/+/1,55x4,0/+/1,55x17,0/+

[/1,50+0,90/:2] x 9,80 +[/1,10+1,35/:2]x15,60+[/1,35+1,80/:2]x24,0+/1,50x10,20/ .

+/1,50x8,50/+/1,60x23,50/+[/0,75+0,85/:2]x10,0+[/0,95+1,0/:2}x7,20
+/1,0x3,0/+[/1,0+1,10/:2]x15,80+[/0,95+1,70/:2]x19,90+[/1,80+1,70/:2]x3,50+
[/1,80+2,60/:2]x15,50+1,50x15,30/+/1,50x8,70/ = 515,0m2
4/ Rozebranie ist.chodnika z ptyt 50x50cm
40x190m = 8,0m2
5/ Rozebranie ist.chodnika z ptyt 30x30cm
1,40x 16,40 = 23,0 m2
6/ Rozebranie ist.wjazdéw z betonu ,na mokro”
/1,90x5,20/+/1,80x4,0/ = 17,0m2
7/ Rozebranie ist.wjazdow z kostki betonowéj HOLLAND
[/0,85+1,60/:2] x 5,70 = 7,0m2
8/ Rozebranie ist.wjazdéw z trylinki
12,60x4,50/+/5,0x3,50/+[/1 ,O-F1 ,10/:2]x5,50+/3,50x1,80/+/1,80x6,20/+/4,80x9,50/
+/5,50x5,30/+/3,50x5,30/ = 146,00m2
9/ Frezowanie ist. nawierzchni betonowej i bitumicznej
[/5,55+6,05/:2]x100,10 + [/5,40+7,30/:2]x115,50 + /15,0x2,10/ = 1346,00m2
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10/ Przebudowa ist.studni $ciekowych = 13 szt

11/ Wykonanie przykanalikéw z rur PVC o $red. 160 mm = 15,0 m

12/ Regulacja pionowa ist.studni rewizyjnych = 22 szt

13/ Regulacja pionowa ist.studni telekomunikacyjnych = 6 szt

14/ Regulacja pionowa ist.zaworéw gazowych = 1 szt

15/ Wymiana wtazéw na ist.studniach rewizyjnych = 2 szt

16/ Projektowany kraweznik betonowy 15 x30cm
/1086,0x2/ + 121,0 + 122,0 = 455,0 m

17/ Projektowane obrzeze 6 x 20cm
/19,0x 2/+/16,0+/24,0x2/+7,0+4,0 = 113,0m

18/ Proj. powierzchnia chodnika z ptyt betonowych 50x50cm — melanz srutowany
[/1,50+1,40/:2]x36,80+/63,30x1,40/+/1,50x100,10/+/48,0x1,50/
+/7,0x1,50/+/10,70x1,50/+/7,0x1,50/+/4,50x1,50/+/2,0x1,50/+/15,50x1,50/+
[/0,75+1,0/:2]x35,0+[/1,0+1,50/:2]x35,10+/24,0x1,50/ = 545,0m2

19/ Proj.powierzchnia chodnika z kostki betonowej HOLLAND melanz $rutowany-
wypetnienie powierzchni od ptyt 50x50cm do budynkow
/36,80x0,05/+/36,80x0,05/+[/0,05+0,15/:2]x63,30+[/0,05+0,35/:2]x48,0
+/31,50x1,05/:2 = 53,0 m2

20/ Proj.powierzchnia wjazdéw do poses;ji
15,20x1,90/+/4,0x1,90/+/4,0x1,80/+/4,0x1,55/+/3,50x1,80/+/9,0x4,80/+
/4,80x4,80/+/3,50x5,30/+/5,0x3,50/+[/1,80+1,70/:2]x3,60+/3,50x1,80/+
[/1,0+1,10/:2]x7,20+/3,0x1,0/+/3,50x1,50/ = 169,0m2

21/ Projektowane obrzeze 8 x 30cm na wjazdach razem z zaparciem od strony
posesji
18x1,40/+/8x1,50/+/3,0x2/+/3,50x2/+/2,0x2/+/6,0x6/+/17,20+3,50+3,0+7,20+
3,0+3,60+5,0+3,50+4,80+9,0+3,50/ = 141,0 m

22/ Proj.powierzchnia jezdni
[/5,30+5,15/:2]x36,80+[/5,15+5,65/:2]x63,30+[/5,15+5,0/:2]x51,50+
[/5,0+6,80/:2]x35,10+[/6,80+6,90/:2]x28,90+/1,70x4,30/ = 1.208,00m2

23/ Proj. powiérzchnia zatoki postojowej przy POLICJI.

[/13,50+17,70/:2] x 2,10 = 33,0 m2
24/ Karczowanie drzew @ 30cm /lipa/ = 1szt
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25/ Sciek przykraweznikowy z kostki HOLLAND
107,0+102,0+/115,60x2/ = 441,0 m
26/ Znaki pionowe

D-1 = 2 szt
A-7 = 1szt
D-6 =6 szt

27/ Znaki poziome
przejscia dla pieszych — linia P-10
10,0 + 12,0+ 10,0 = 32,0 m2
linia warunkowego zatrzymania — linia P-14
18 x0,375m2 = 6,75 m2
28/ Powierzchnia zieleni
65,52 + 128,0 = 194,0 m2




PRZEDMIAR ROBOT
ulica Lipowa cze$¢ |
odc. od km. 0+000 do km.0+218,50

Nr Wyszczegolnienie robét Jedn. <z .
L-p. koszt. lokalizacja, obliczenia miary llosc Uwagi

1 Rozebranie ist.kraweznika betonowego 15x30cm m 453

2 |Rozebranie ist. obrzezy 6x20cm m 136

3 |Rozebranie ist chodnika z ptyt 35x35cm m2 515

4 |Rozebranie ist.chodnika z ptyt 50x50cm m2 8

5 | Rozebranie ist.chodnika z ptyt 30x30cm m2 23

6 |Rozebranie ist.wjazdéw z betonu ,na mokro” m2 17

7 |Rozebranie ist. wjazdéw z kostki bet. HOLLAND m2 7

8 |Rozebranie ist.wjazdow z trylinki m2 146

9 |Frezowanie ist.nawierzchni betonowej i bitumicznej| m2 1346 |

10 | Odwédz materiatu z rozbiérki na odl.do 5 km
/453,0x0,15x0,30/+/136,0x0,20x0,06/+/515,0x0,05/
+/8,0x0,07/+/23,0x0,05/+/17,0x0,10/+/146,0x0,15/
+/1346,0x0,05/+/88,0x0,20/ = 158,0m3 m3 158

11 | Rozebranie ist.studzienek $ciekowych szt 13

12 | Wykonanie nowych studzienek sciekowych
@ 50cm z rur betonowych, z osadnikiem bez
syfonu szt 13

13 | Wykonanie przykanalikéw z rur PVC o @160mm m 15

14 |Regulacja pionowa ist.studni rewizyjnych szt 22

15 |Regulacja pionowa ist.studni telekomunikacyjnych szt 6

16 |Regulacja pionowa ist.zaworéw gazowych szt 1

17 | Wymiana wtazéw na ist.strudniach rewizyjnych szt 2

18 |Kopanie rowka pod kraweznik i tawe
podkraweznikowg w gr.lli kat m 455

19 | Wykonanie tawy betonowej z oporem pod
kraweznik, beton kl.B-15
455,0m x [/0,25x0,10/+/0,20x0,10/] = 20,50m3 m3 20,50




Nr

Wyszczegolnienie robot

Jedn.

L.p. koszt. lokalizacja, obliczenia miary llosc Uwagi

20 |Ustawienie kraweznika betonowego 15x30cm na

tawie betonowej z oporem m 455
21 |Ustawienie obrzeza betonowego 6x20cm m 113
22 |Wykonanie podsypki cementowo piaskowej 1:4

pod chodnik grub. 10cm

545,0m2 + 53,0m2 = 598,0 m2 m2 598
23 |Wykonanie nawierzchni chodnika z piyt

betonowych 50x50cm — melanz Srutowany m2 545
24 |Wykonanie nawierzchni chodnika z kostki

betonowej HOLLAND grub. 6cm — melanz

Srutowany, jako wypetnienie powierzchni od ptyt

50x50cm do budynkéw m2 53
25 |Wykonanie warstwy odsaczajgcej z piasku

grub.10cm — na wjazdach m2 169
26 |Wykonanie podbudowy betonowej grub.20cm z

betonu kl.B-10 — na wjazdach m2 169
27 |Wykonanie podsypki cementowo piaskowej grub.

3 cm — na wjazdach m2 169
28 |Wykonanie nawierzchni z kostki betonowej typ

HOLLAND grub.8cm kolor grafitowy — na wjazdach | m2 169
29 |Wykonanie tawy betonowej z oporem dla obrzeza

8x30cm, beton ki.B-15

141,0m x [/0,18x0,10/+/0,20x0,10/] = 5,40m3 m3 5,40
30 |Ustawienie obrzeza betonowego 8x30cm na

wjazdach i jako zaparcie od strony poses;ji m 141
31 | Mechaniczne oczyszczenie ist. nawierzchni

bitumicznej i betonowe;j m2 1208
32 | Skropienie ist.nawierzchni emulsjg asfaltowg w

ilosci 0,50 kg/m2 m2 1208
33 |Mechaniczne utozenie masy betonu asfaltowego

std.ll na profilowanie /$red.ilos¢ 75 kg/m2/

1208,0m2 x 0,075 = 91,0 Mg Mg 91
34 |Mechaniczne utozenie masy betonu asfaltowego

std.ll na warstwe $cieralng w ilosci 100 kg/m2 m2 1208




Nr

Wyszczegdlnienie robét

Jedn.

L.p. koszt. lokalizacja, obliczenia miary llos¢ Uwagi

35 | Wykonanie warstwy odsgczajacej z piasku

grub.10cm /brakujgca podbudowa na zatoce przy

Policji/.

1,10 x 2,10 = 2,30m2 m2 2,30
36 | Wykonanie podbudowy z tlucznia kamiennego

GRH o frakcji 0/62mm grub.15cm — warstwa dolna | m2 2,30
37 | Wykonanie podbudowy z ttucznia kamiennego

GRH o frakcji 0/31,5mm grub.10cm — warstwa

gérna m2 2,30
38 |Wykonanie podsypki cementowo piaskowej

grub.3cm /zatoka postojowa przy Policji/ m2 33
39 | Wykonanie nawierzchni zatoki z kostki betonowej

typu HOLLAND grub.8cm kolor grafitowy m2 33
40 |Karczowanie drzew o $red. 30cm /lipa/. szt 1
41 | Ciecie ist.nawierzchni bitumicznej i betonowej m 441
42 |Rozebranie ist.nawierzchni pod §ciek

przykraweznikowy

441,0m x 0,20 = 88,0m2 m2 88
43 | Wykonanie tawy betonowe] zwykiej pod §ciek,

beton kl.B-15

441,0m x 0,20x 0,20 = 17,60 m3 m3 17,60
44 | Utozenie $cieku z kostki betonowej typu HOLLAND

grub.8cm kolor szary

441,0m x 0,20 = 88,0 m2 m2 88
45 | Ustawienie znakéw pionowych

D -1=2szt + A.-7=1szt + D-6=6szt = 9szt szt 9
46 | Malowanie oznakowania poziomego — przejscia

dla pieszych linia P-10 m2 32
47 {Malowanie oznakowania poziomego — linia

warunkowego zatrzymania P-14 m2 6,75
48 | Wykonanie zielency m2 194
49 | Przefozenie punktéw osnowy geodezyjnej szt 2'
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Dane ogdine
do przebudowy odc.dr gminnej — ul. Lipowa /czes¢ Il /
odc. od km. 0+000 do km. 0+213,50
w m.Wielichowo.

I. Odcinek ulicy od km.0+000 do km. 0+213.50
1/ Rozebranie ist.kraweznika betonowego 15x30cm
211,0 +232,0 = 443,0m
2/ Rozebranie ist.obrzezy 6x20cm
1,0+2,0+/3,0x5/+/1,80x2/+/1,90x6/+1,0+10,50+27,50 = 72,0m
3/ Rozebranie ist.chodnika z piyt 35x35¢cm
/1,10x3,70/+/3,60x1,80/+/1,10x7,10/+/3,80x1,50/+/1,10x3,50/+/1,10x4,60/+
/1,10x5,50/+/3,20x1,60/+/1,1 0x20,80/+/0,70x29,20/+/1,10x4,10/+/0,90x3,50/+
/0,70x46,50/+/1,10x3,20/+/0,70x7,0/+[/2,40+1,50/:2]x19,60 = 175,0m2
4/ Rozebranie ist.chodnika z ptyt 50x50cm
/1,20x4,0/+/1,0x13,0/+/1,0x20,80/+/1,0x4,70/+/1,0x17,0/+/1,0x10,50/+/1,0x33,50/+
/1,0x37,50/+/0,50x3,70/+/2,30x15,0/+/1,50x3,70/+/1,50x7,0/+/1,0x14,70/+
/1,0x36,60/+/1,0x3,0/+/1,0x8,0/ = 257,0 m2
5/ Rozebranie ist. nawierzchni bitumiczne;j
17,50x 6,20 = 109,0 m2
6/ Rozebranie ist.wjazdoéw z betonu ,na mokro”
10,30x11,40/+/1,0x14,20/+/2,10x1,20/+/1,40x32,20/+/1,40x24,20/+/1,40x13,50/
+/1,0x10,50/+/1,0x13,30/+/1,70x3,50/ = 148,0m2
7/ Rozebranie ist.wjazdéw z kostki betonowej HOLLAND
13,80x3,10/+/6,70x4,20/+/1,50x2,50/+/3,50x6,0/+/0,80x10,80/+/5,50x3,50/
=93,0m2
8/ Rozebranie ist.nawierzchni z trylinki
14,90x2,50/+/[/7,60+11,0/:2]x4,50 = 54,00m2
9/ Frezowanie ist.naw.betonowe;j
[/7,65+6,0/:2]x29,0 = 197,0 m2
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10/ Rozebranie ist. nawierzchni z kamienia polnego
/1,20x9,50/+/1 8,50x6,0/+[/6,55+6,60/:2]x60,0+[/6,60+6,65/:2]x52,50+
[/6,65+6,40/:2]x48,50+[/6,40+7,55/:2]x23,50 = 1346,00m2
11/ Rozebranie ist.naw.betonowej
2,0x20,50/:2 + /58,0x0,20/ = 33,0 m2
12/ Przebudowa ist.studni $éciekowych = 6 szt
13/ Budowa nowej studni $ciekowej @ 50cm = 3 szt
14/ Wykonanie przykanalikéw z rur PVC o $red. 160 mm = 14,0 m
15/ Regulacja pionowa ist.studni rewizyjnych = 12 szt
16/ Regulacja pionowa ist.studni telekomunikacyjnych = 7 szt
17/ Regulacja pionowa ist.zaworéw wodnych = 9 szt
18/ Cigcie mech.nawierzchni betonowej pod $ciek : 29,0'x 2 =158,0m
19/ Projektowany kraweznik betonowy 15 x30cm
/1218,0+235,0/+/15,0+3,60+3,60/x2+/21,0+3,60+3,60/+/15,0+10,0/ = 551,0 m
20/ Projektowane obrzeze 6 x 20cm
/218,0-89,0/+/218,0-32,0/+/2,50x2/x3+/3,50x2/+10,0 = 347,0m
21/ Proj. powierzchnia chodnika z piyt betonowych 50x50cm — melanz $rutowany
{218,0-[/4,50x5/+5,50+7,20+/3,50x3/+5,0+38,0+4,70/]}x1,50+{220,0-[/7,0+2 80+
10,20+8,0+4,0+3,0+3,50+2,50+4,50/]}x 1,50 +/3,0x2,0x1,0/+/3,0x1,0/ +/7,0x3,50/
+/5,0x2,0/ = 495,0m2
22/ Proj.powierzchnia chodnika z kostki betonowej HOLLAND melanz érutowany-
wypeinienie powierzchni od ptyt 50x50cm do budynkéw
10,60x14,50/+/1,20x14,0/+/1,20%6,0/+/1,55x3,20/+/1,30x13,0/+/1,25x3,0/x2+
/1,30x5,0/+/1,30x8,0/+/1,40x11,0/+/1,0x20,0/+[/0,60+0,95/:2]x15,50+
[/1,0+1,50/:2]x26,0+/27,0x2,15/+/2,50x2,15/+[/2,20+2,15/2]x28,0+
[/1,40+1,30/:2]x18,0+/1,30x8,0/+/1,30x6,0/ = 326,0 m2
23/ Proj.powierzchnia wjazdéw do posesji
14,20x4,50/+/5,50x4,35/+/7,20x4,80/+/3,50x5,35/+/4,50x5,15/+/4,50x5,45/+
15,45x4,50/+/5,55x5,0/+/3,50x4,75/+/3,50x4,90/+/[/4,45+3,95/:2]x38,0
+/4,70x3,60/+/2,80x5,90/+/5,90x10,20/+/8,0x8,05/+/3,0x8,0/+/3,50x8,50/+
- 12,50x7,50/+/4,50x7,50/+[/1,0x1,0/:2]x37,0 = 691,0m2
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24/ Projektowane obrzeze 8 x 30cm na wjazdach razem z zaparciem od strony
posesji

/4,50x2/+5,20+/5,80x2/+/6,35x2/+/6,15x2/+/6,45x2/x2+/6,55x2/+/5,75x2/x2+5,50
+5,0+/4,60x2/+/6,50x2/+/8,50x2/+/9,60x2/+/9,0x2/+/10,20x2/+/9,0x2/x2+/4,50x5/

+5,50+7,20+/3,50x4/+5,0+38,0+4,70+2,80+10,20+10,03,0+2,50 = 422,0 m
25/ Proj.powierzchnia jezdni bitumicznej
[/7,15+5,60/:2]x29,0+/184,50x5,60/+[/4,50+6,0/:2]x4,50+[/7,0+11,0/:2]x5,50
+[/10,0+4,0/:2]x8,50+/4,0x3,0/:2+/4,50x4,50/:2= 1.359,00m2 - /4,0x3,0/:2+
/4,50x4,50/:2 +/16,0x5,60/+/16,0x5,60/+[/10,0+4,0/:2]x8,50 = 1104,0 m2
26/ Proj. powierzchnia jezdni z kostki kamiennej regularnej 16cm
/15,0x0,16/+/4x0,5/x6 = 15,0m2
27/ Proj.powierzchnia jezdni z kamienia polnego
[/4,0x3,0/:2+/4,50x4,50/:2+/16,0x5,60/] — 15,0 +/16,0x5,60/+[/10,0+4,0/:2]
x8,50 = 240,0 m2
28/froj. powierzchnia parkingu i zatok postojowych
/4,85x15,0/+[/26,0+21,0/:2]x2,50+[/20,0+15,0/:2]x2,50+[/19,0+15,0/:2]x2,50=
189,0 m2 ,
29/ Karczowanie drzew @ 40cm /lipa/ = 1szt
30/ Sciek przykraweznikowy z kostki HOLLAND
218,0+225,0= 443,0 m - /18,0x2/-/16,0x2/ = 375,0m
31/ Sciek przykraweznikowy z kostki granitowej 10x10cm
/18,0x2/ + /16,0x2/ = 68,0m
32/ Znaki pionowe
D-6 = 2szt
A-12¢c = 1 szt
33/ Powierzchnia zieleni
17,70x213,50=3779,0m2 — 1359,0 - /495,0+326,0/ - 189,0 = 1410,0 m2
34/ Przetozenie punkitdw osnowy geodezyjnej = 3 szt




PRZEDMIAR ROBOT
ulica Lipowa czeé¢ Il
odc. od km. 0+000 do km. 0+213,50

Nr Wyszczegodinienie robot Jedn. <z .
L.p- koszt. lokalizacja, obliczenia miary llosc Uwagi

1 Rozebranie ist.kraweznika betonowego 15x30cm m 443
2 |Rozebranie ist. obrzezy 6x20cm m 72
3 Rozebranie ist chodnika z piyt 35x35cm m2 175
4 |Rozebranie ist.chodnika z ptyt 50x50cm m2 257
5 | Rozebranie ist. naw. bitumiczne] m2 109
6 Rozebranie ist.wjazdéw z betonu na ,mokro” m2 148
7 - |Rozebranie ist. wjazdow z kostki bet. HOLLAND m2 93
8 |Rozebranie ist.wjazdéw z trylinki m2 54
9 Frezowanie ist.nawierzchni betonowej m2 197
10 |Rozebranie ist.naw. z kamienia polnego m2 1346
11 |Rozebranie ist. naw. betonowe;j m2 33
12 | Odwdz materiatu z rozbiérki na odl.do 5 km

/443,0x0,15x0,30/+/72,0x0,20x0,06/+/175,0x0,05/+

/257,0x0,07/+/109,0x0,05/+/148,0x0,10/+/93,0x

0,08/+/54,0x0,15/+/1346,0x0,16/+/33,0x0,10/ =

302,0m3 ' m3 302
13 |Rozebranie ist.studzienek sciekowych szt 6
14 | Wykonanie nowych studzienek $ciekowych

@ 50cm z rur betonowych, z osadnikiem bez

syfonu

6+3=9szt szt 9
15 | Wykonanie przykanalikéw z rur PVC o @160mm m 14
16 | Regulacja pionowa ist.studni rewizyjnych szt 12
17 |Regulacja pionowa ist.studni telekomunikacyjnych szt 7
18 |Regulacja pionowa ist.zaworéw wodnych szt 9
19 | Ciecie mech. ist.naw.betonowej pod $ciek m 58




L.p.

Nr
koszt.

Wyszczegolnienie roboét
lokalizacja, obliczenia

Jedn.
miary

llosé

Uwagi

20

Kopanie rowka pod kraweznik i tawe
podkraweznikowg w gr.lll kat

551

21

Wykonanie fawy betonowej z oporem pod
kraweznik, beton kl.B-15
551,0m x [/0,25x0,10/+/0,20x0,10/] = 24,80m3

m3

24,80

22

Ustawienie kraweznika betonowego 15x30cm na
tawie betonowej z oporem

551

23

Ustawienie obrzeza betonowego 6x20cm

347

24

Wykonanie podsypki cementowo piaskowej 1:4
pod chodnik grub. 10cm
495,0m2 + 326,0m2 = 821,0 m2

m2

821

25

Wykonanie nawierzchni chodnika z piyt
betonowych 50x50cm — melanz Srutowany

m2

495

26

Wykonanie nawierzchni chodnika z kostki
betonowej HOLLAND grub. 6cm — melanz
$rutowany, jako wypetnienie powierzchni od piyt -
50x50cm do budynkow

m2

326

27

Wykonanie warstwy odsgczajgcej z piasku
grub.10cm — na wjazdach, parkingu i zatokach
postojowych

691,0+189,0 = 880,0 m2

m2

880

28

Wykonanie podbudowy betonowej grub.20cm z
betonu kl.B-10 — na wjazdach, parkingu i zatokach
postojowych

m2

880

29

Wykonanie podsypki cementowo piaskowej grub.
3 cm — na wjazdach, parkingu i zatokach
postojowych

m2

880

30.

Wykonanie nawierzchni z kostki betonowej typ
HOLLAND grub.8cm kolor grafitowy — na
wjazdach, parkingu i zatokach postojowych

m2

880

31

Wykonanie tfawy betonowej z oporem dla obrzeza
8x30cm, beton kl.B-15
422,0m x [/0,18x0,10/+/0,20x0,10/] = 16,04m3

m3

16,04

32

Ustawienie obrzeza betonowego 8x30cm na
wjazdach i jako zaparcie od strony posesji

422




Nr

"1 koszt.

Wyszczegdlnienie robot
lokalizacja, obliczenia

Jedn.
miary

llosé

Uwagi

33

Mechaniczne oczyszczenie ist. nawierzchni

betonowej
[/7,15+5,60/:2]x29,0 = 185,0 m2

m2

185

34

Mechaniczne kopanie koryta pod jezdnie w gr.HI
kat $red. gteb.25cm pod jezdnie, parking i zatoki
postojowe

1359,0 — 185,0 = 1174,0m2 +189,0 = 1363,0 m2

m2

1363

35

Odwdz nadmiaru gruntu z koryta na odl. do 5 km
1363,0 x 0,25 = 341,0m3

m3

341

36

Wykonanie warstwy odsaczajacej z piasku
gr.10 cm . :

m2

1174

37

Wykonanie podbudowy z tlucznia kamiennego
grub. 15¢cm o frakcji 0/62mm — warstwa dolna
1174,0m2 - 15,0 - 240,0 = 919,0m2

m2

919

38

Wykonanie podbudowy z ttucznia kamiennego
grub. 10 cm o frakgji 0/31,5mm — warstwa gérna

m2

919

39

Skropienie podbudowy emulsjg asfaltowg w ilosci
0,80 kg/m2
1359,0m2 — 15,0 — 240,0 = 1104,0m2

m2

1104

40

Zaklinowanie podbudowy tluczniowej masg betonu
asfaltowego std.Il w ilosci 60 kg/m2
919,0m2 x 0,060 = 55,0 Mg '

Mg

55

41

Mechaniczne utozenie masy betonu asfaltowego
std.ll na warstwe profilowg /$red ilo§¢ 75 kg/m2/
185,0 m2 x 0,075 = 14,0Mg

Mg

14

42

Mechaniczne utozenie masy betonu asfaltowego
std.ll na warstwe wigzaca w ilos¢i 75 kg/m2
919,0m2 x 0,075 = 69,0 Mg

Mg

69

43

Mechaniczne utozenie masy betonu asfaltowego
std.ll na warstwe $cieralng w ilo&ci 100 kg/m2

m2

1104

44

Wykonanie podbudowy betonowej z betonu
kl.B-10 grub. 23cm pod nawierzchnie z kostki
kamiennej regularnej 16cmikamienia polnego
15,0 + 240,0 = 255,0 m2

m2

255

45

Wyk.podsypki cementowo piaskowej grub. 8cm
pod naw. z kostki kamiennej i kamienia polnego

m2

255




Wyszczegdinienie robét

Nr Jedn. L .
L-P-| koszt, lokalizacja, obliczenia miary | 0S¢ | Uwagl
46 | Wykonanie nawierzchni z kostki kamiennej
regularnej 16cm m2 15
47 |Wykonanie nawierzchni brukowcowej z kamienia
polnego o wym 16-20cm m2 240
48 |Wykonanie tawy betonowej zwyktej pod $ciek,
beton ki.B-15 '
443,0m x 0,20 x 0,20 = 17,70 m3 m3 17,70
49 | Ulozenie $cieku z kostki betonowej typu HOLLAND
grub.8cm kolor szary
375,0m x 0,20 =75,0 m2 m2 75
50 |{Ulozenie $cieku przykraweznikowego z kostki
granitowej 10x10cm
68,0m x 0,20 = 14,0m2 m2 14
51 |Ustawienie znakéw pionowych
A.-12c=1szt + D-6=2szt = 3szt szt 3
52 |Wykonanie zielency m2 1410
53 |Przetozenie punktéw osnowy geodezyjnej szt 3
54 | Karczowanie drzew & 40 cm /lipa/ szt 1

e s B
i




PRZEDMIAR ROBOT
ulica Lipowa
ogotem czesé | + ||

Nr Wyszczegdlnienie robot Jedn. .z .
L.p. koszt. lokalizacja, obliczenia miary llos¢ Uwag

1 Rozebranie ist.kraweznika betonowego 15x30cm

453,0+443,0 = 896,0 m m 896
2 |Rozebranie ist. obrzezy 6x20cm

136,0+72,0 = 208,0m m 208
3 Rozebranie ist.chodnika z plyt 30x30cm m2 23
4 | Rozebranie ist chodnika z ptyt 35x35cm

515,0 + 175,0 = 690,0 m2 m2 690
5 |Rozebranie ist.chodnika z ptyt 50x50cm

8,0 + 257,0 = 265,0 m2 m2 265
6 Rozebranie ist. naw. bitumicznej m2 109
'7 Rozebranie ist.wjazddéw z betonu na ,mokro”

17,0+148,0 = 165,0 m2 m2 165
8 |Rozebranie ist. wjazddw z kostki bet. HOLLAND :

7,0+93,0 = 100,0 m2 & m2 100
9 |Rozebranie ist.wjazddw z trylinki

146,0+54,0 = 200,0m2 ' m2 200
10 |Frezowanie ist.nawierzchni betonowsj

1346,0+197,0 = 1543,0m2 m2 1543
11 | Rozebranie ist.naw. z kamienia polnego m2 1348
12 | Rozebranie ist. naw. betonowej

88,0+33,0 = 121,0m2 m2 121

13 Odwoz materiatu z rozbiérki na odl.do 5 km :

168,0 + 302,0 = 460,0 m3 m3 460
14 |Rozebranie ist.studzienek éciekéwych

13+ 6 =19 szt szt 19
15 | Wykonanie nowych studzienek $ciekowych

@ 50cm z rur betonowych, z osadnikiem bez

syfonu :

13 + 9 =22 szt szt 22
16 | Wykonanie przykanalikow z rur PVC o @160mm

15,0+14,0 = 29,0m m 29

Regulacja pidnowa ist.studni rewizyjnych szt 34

17




Nr
" | koszt.

Wyszczegolnienie robét
lokalizacja, obliczenia

Jedn.
miary

llosé Uwagi

22 +12 =34 szt

18

Regulacja pionowa ist.studni telekomunikacyjnych
6 +7=13 szt

szt

13

19

Regulacja pionowa ist.zaworéw wodnych i
gazowych 1+ 9 =10 szt

szt

10

20

Wymiana wtazéw na ist.studniach rewizyjnych

szt

21

Ciecie mech. ist.naw.betonowej pod $ciek
441,0 +58,0=499,0 m

499

22

Kopanie rowka pod kraweznik i tawe
podkraweznikowg w gr.lll kat
455,0 + 551,0 = 1006 m

1006

23

Wykonanie tawy betonowej z oporem pod
kraweznik, beton ki.B-15
20,50 + 24,80 =45,30m3

m3

45,30

24

Ustawienie krawgznika betonowego 15x30cm na
tawie betonowej z oporem
455,0 + 551,0 = 1006,0m

1006

25

Ustawienie obrzeza betonowego 6x20cm
113,0 + 347,0 = 460,0m

460

26

Wykonanie podsypki cementowo piaskowej 1:4
pod chodnik grub. 10cm

11598,0m2 + 821,0m2 = 1419,0 m2

m2

1419

27

Wykonanie nawierzchni chodnika z ptyt
betonowych 50x50cm — melanz Srutowany
545,0+495,0 = 1040,0m2

m2

1040

28

Wykonanie nawierzchni chodnika z kostki
betonowej HOLLAND grub. 6cm — melanz
Srutowany, jako wypetnienie powierzchni od piyt
50x50cm do budynkow

53,0 + 326,0 = 379,0 m2

m2

379

29

Wykonanie warstwy odsaczajgcej z piasku
grub.10cm — na wjazdach, parkingu i zatokach
postojowych

169,0+880,0 = 1049,0 m2

m2

1049

30

Wyk. podb. betonowej grub.20cm z betonu kl.B-10

m2

1049




L.p.

Nr
koszt.

Wyszczegolnienie robét
lokalizacja, obliczenia

Jedn.
miary

llosé

Uwagi

— na wjazdach, parkingu i zatokach postojowych

31

Wykonanie podsypki cementowo piaskowej grub.
3 cm — na wjazdach, parkingu i zatokach
postojowych

m169,0+880,0+33,0 = 1082,0m2

m2

1082

32

Wykonanie nawierzchni z kostki betonowej typ
HOLLAND grub.8cm kolor grafitowy — na
wjazdach, parkingu i zatokach postojowych

m2

1082

33

Wykonanie tawy betonowej z oporem dla obrzeza
8x30cm, beton kl.B-15
5,40m3 + 16,04m3 = 21,44m3

m3

21,44

34

Ustawienie obrzeza betonowego 8x30cm na
wjazdach i jako zaparcie od strony poses;ji
141,0 + 422,0 = 563,0m

563

35

Mechaniczne oczyszczenie ist. nawierzchni
betonowej
1208,0 m2 + 185,0 m2 = 1393,0 m2

m2

1393

36

Skropienie ist.naw.emulsjg asfaltowg w iloci
0,5 kg/m2

m2

1208

37

Mechaniczne kopanie koryta pod jezdnie w gr.lll
kat $red. gteb.25cm pod jezdnie, parking i zatoki
postojowe

1359,0 — 185,0 = 1174,0m2 +189,0 = 1363,0 m2

m2

1363

38

Odwéz nadmiaru gruntu z koryta na odl. do 5 km
1363,0 x 0,25 = 341,0m3

m3

341

39

Wykonanie warstwy odsgczajacej z piasku
gr.10 cm
2,30 + 1174,0 = 1176,0 m2

m2

1176

40

Wykonanie podbudowy z ttucznia kamiennego
grub. 15cm o frakcji 0/62mm — warstwa dolna
2,30 + 919,0 = 921,0 m2

m2

921

41

Wykonanie podbudowy z thucznia kamiennego
grub. 10 cm o frakcji 0/31,5mm — warstwa goérna

m2

921

42

Skropienie podbudowy emulsjg asfaltowa w ilosci
0,80 kg/m2

m2

1104




Nr ‘Wyszczegodinienie robot Jedn, ‘z .
L.p. koszt. lokalizacja, obliczenia miary llose Uwagi

43 | Zaklinowanie podbudowy ttuczniowej masg betonu

asfaltowego std.ll w iloci 60 kg/m2

919,0m2 x 0,060 = 55,0 Mg Mg 55
44 |Mechaniczne utozenie masy betonu asfaltowego

std.ll na warstwe profilowg /$red ilo§é 75 kg/m2/

91,0Mg + 14,0Mg = 105,0 Mg Mg 105
45 |Mechaniczne utozenie masy betonu asfaltowego

std.ll na warstwe wigzacg w ilos¢i 75 kg/m2

919,0m2 x 0,075 = 69,0 Mg Mg 69
46 |Mechaniczne utozenie masy betonu asfaltowego

std.ll na warstwe Scieralng w ilosci 100 kg/im2

1208,0 + 1104,0 = 2312,0 m2 m2 2312
47 | Wykonanie podbudowy betonowej z betonu

kl.B-10 grub.23cm pod nawierzchnig z kostki

kamiennej regularnej 16cm i z kamienia polnego m2 255
48 |Wykonanie podsypki cementowo piaskowej

grub.8cm pod nawierzchnie z kostki kamiennej i

kamienia poinego m2 255
49 | Wykonanie nawierzchni z kostki kamiennej

regularnej 16 cm m2 15
50 |Wykonanie nawierzchni brukowcowej z kamienia

polnego o wym.16-20cm m2 240
51 | Wykonanie tawy betonowej zwyktej pod $Sciek,

beton kl.B-15

17,60m3 + 17,70 m3 = 35,30m3 m3 35,30
52 | UtozZenie Scieku z kostki betonowej typu HOLLAND

grub.8cm kolor szary

88,0m2 + 75,0 m2 = 163,0 m2 m2 163
53 |Utozenie Scieku przykraweznikowego z kostki

granitowej 10x10cm m2 14
54 | Ustawienie znakow pionowych

Oszt + 3szt = 12 szt szt 12
55 | Malowanie oznakowania poziomego — przejscia

dia pieszych linia P-10 m2 32
56 |Malowanie oznakowania poziomego - linia m2 6,75




Nr Wyszczegolinienie robét Jedn. < .
L.p. koszt. lokalizacja, obliczenia miary llose Uwagi
warunkowego zatrzymania P-14
6,75m2
57 | Wykonanie zielency
194,0 + 1410,0 = 1604,0m2 m2 1604
58 |Przetozenie punktéw osnowy geodezyjnej
2szt + 3szt = 5szt szt 5
59 |Karczowanie drzew @ 30-40 cm /lipa/ szt 2




